

రోడ్ల ఆవాసం..చెత్తే ఆహారం

- రోడ్లపైనే పశువులు, కుక్కల స్త్రై విహారం
• కోతుల సంచారం
• పట్టణంలోని యజమానులు, అధికారులు
• ఇబ్బందులకు గురవుతున్న ప్రజానీకం



మండలకేంద్రంలోని బస్టాండ్ ప్రాంతంలో రోడ్లపైనే ఉన్న పశువులు

సిర్కూర్ (టీ), మార్చి 9 : మూగజీవాలకు రోడ్ల ఆవాసమైంది. రోడ్లమీద చెత్తే ఆహారంగా మారింది.. ఆడవల్లో ఉండాలిని కోతులు జనావాసాల్లోకి వచ్చాయి.. ఒక పక్క పండులు, మరో పక్క వీధి కుక్కలు స్త్రై విహారం చేస్తున్నాయి. మండలకేంద్రంలో ఎక్కడ చూసినా ఆవులు, పందులు, కుక్కలు, కోతులు దర్శనమిస్తున్నాయి. ప్రతి క్షణం మూగ జీవాలు ఆహారం కోసం పరితపిస్తూ అనేక పాట్లు పడుతున్నాయి. అవసరం వచ్చినప్పుడు అమ్ముకోవడం, సాము చేసుకోవడం తప్ప వాటి అలవా పాలనా చూడడంలో యజమానులు నిర్లక్ష్యం వహిస్తున్నారు. దీంతో ప్రస్తుతం ఎక్కడా

నూలు డీకౌని మృత్యువాత పడుతున్నాయి. ఇంత జరుగుతున్నా పశు యజమానులు, సంబంధిత అధికారులు పట్టించుకోవడం లేదని మండల ప్రజలు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఆహారం లేక గొర్రెలు రాత్రింబవళ్లు తేడా లేకుండా రోడ్లపైనే తిష్ట వేస్తున్నాయి. దీంతో వాహనదారులు ప్రమాదాల బారిన పడుతున్నారు. మూగజీవాలు సైతం వాహన

నిర్లక్ష్యం వహిస్తున్నారని ఆరోపించారు. మండలకేంద్రంలో కోతుల బెడద తీవ్రంగా ఉంది. వాటికి ఆహారం దొరక్క పోవడంతో జనావాసాల్లోకి వచ్చి ప్రజలను తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నాయి. ఇంట్లోకి దూరి ఏముంటే అది తీసుకెళ్లి భయభ్రాంతులు గురి చేస్తున్నాయి. వాటి బాధ పడలేక రైతులు పండ్లు, కూరగాయలు పండ్లను మూసేసారు. కొండ్రెత్తే ఇంట్లో ఉన్న పట్టును సరికేసు కుంటున్నారు. సంబంధిత అధికారులు ప్రత్యేక దృష్టి సారించి కోతులను జనావాసాల నుంచి అటవీ ప్రాంతాలకు తరలించాలి.



-లాయక్ అహ్మద్ - సిర్కూర్ (టీ)

గోశాలకు అప్పగించాలి
పశువులను రోడ్లపై వదిలేసిన యజమానులపై అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలి. మండల వ్యాప్తంగా ఆకలితో తిరుగుతున్న పశువులన్నీ వాటి యజమానులకు అప్పగించాలి. గోశాలకు తరలించాలి. రోడ్లపై తిరుగుతున్న పశువులను పట్టుకుని వేలం నిర్వహించాలి.



రోడ్లపైనే కుక్కలు

పండులు, కుక్కల స్త్రై విహారం
మండలకేంద్రంలోని ప్రధాన రహదారులతో పాటు పలు కాలనీల్లో పండులు, కుక్కలు స్త్రై విహారం చేస్తున్నాయి. పండులు, కుక్కలు ఎటువైపు నుంచి వస్తాయో తెలియని పరిస్థితి నెలకొంది. అవి నేరుగా వచ్చి వాహనదారులను డీ కొట్టి పుట్టల చాలానే ఉన్నాయి. వీటి సంఖ్య రోజురోజుకీ పెరుగుతున్నది తప్ప తగ్గడం లేదు. గుంపులు, గుంపులుగా చేరి రోడ్లపై వెళ్ళేవారిపై ఊడి చేస్తున్నాయి. ఇటీవల వేంపల్లి గ్రామంలో ఓ యువత్తిపై ఊడి చేసి తీవ్రంగా గాయపరిచారు. పండులు జనావాసాల్లోకి వెళ్లి ప్రజలను తీవ్ర

ఇబ్బందులకు గురిచేస్తున్నాయి. వాటి వలన అనేక రోగాలు వచ్చే ప్రమాదం ఉంది. కోతులు కూడా జనావాసాల్లోకి వచ్చి ప్రజలను తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నాయి. ఆయా కాలనీల్లో ఇండ్లలోకి చేరి ఇంట్లో ఏమున్నా ఎత్తుకెళ్తున్నాయి. ఇంటి పైకప్పు తీసి మరీ ఇంట్లో ఉన్న బియ్యం, కూరగాయలు, పప్పులు ఇలా ఏది దొరికితే అది తీసుకెళ్తూ ఆర్థిక కష్టాలను తీసుకొస్తున్నాయి. ఇప్పటికైనా సంబంధిత అధికారులు స్పందించి పశువులు, ఆవులు, కుక్కలు, పండులు, కోతులు వీధుల్లో తిరుగుకుండా ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవాలని మండల ప్రజలు కోరుతున్నారు.

అధికారులు స్పందించాలి..
పండుల సంచారం పెరగడంతో దుర్ఘటం వ్యాపించి ఇంటి నుంచి బయటకు రావడానికి ఇబ్బందిగా ఉంది. ఇంటి గేటు తీసుంటే చాలు పండులు లోపలికొచ్చి మొక్కలు, సాముగ్రిని దగ్ధం చేస్తూ, నానా భీష్మం చేస్తున్నాయి. అధికారులు స్పందించి పట్టుబాలో పండులు బెడద లేకుండా చర్యలు చేపట్టాలి.



-ఫారుక్ - సిర్కూర్ (టీ)

ముక్కుమూసుకోవాల్సిందే..

- గౌతమ బుద్ధ చెరువులో చికెన్ వ్యర్థాలు
• పట్టణంలోని అధికారులు
• రోగాల పాలవుతున్న స్థానికులు



మండలకేంద్రంలోని గౌతమ బుద్ధ చెరువులో చికెన్ వ్యర్థాలు

సిర్కూర్ (టీ), మార్చి 9 : మండలకేంద్రంలోని గౌతమ బుద్ధ (నాగమ్మ చెరువు) చికెన్ వ్యర్థాలతో దుర్ఘటం వెదజల్లుతోంది. నాగమ్మ చెరువులో ఎటు చూసినా చికెన్ వ్యర్థాలు పడి ఉండడంతో చెరువు కంట్రాక్టరుకు నాగమ్మ చెరువులో చికెన్ వ్యర్థాలతో దుర్ఘటం వెదజల్లుతోంది. నాగమ్మ చెరువులో చికెన్ వ్యర్థాలతో దుర్ఘటం వెదజల్లుతోంది. నాగమ్మ చెరువులో చికెన్ వ్యర్థాలతో దుర్ఘటం వెదజల్లుతోంది. నాగమ్మ చెరువులో చికెన్ వ్యర్థాలతో దుర్ఘటం వెదజల్లుతోంది.

ఘనంగా మహాశివరాత్రి వేడుకలు



ఆసిఫాబాద్ టౌన్: సందీప్ నగర్ శివాలయంలో అన్నదానం చేస్తున్న ఆలయ కమిటీ సభ్యులు

ఆసిఫాబాద్ టౌన్, మార్చి 9: జిల్లా కేంద్రంలోని సందీప్ నగర్ శివాలయంలో ఆలయ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో శనివారం అన్నదానం నిర్వహించారు. మహాశివరాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని శుక్రవారం ఉపవాసం దీక్షలు చేసిన భక్తులకు శనివారం అన్న ప్రసాదం ఏర్పాటు చేసినట్లు ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షుడు రామగిరి ఆశీర్వేదం తెలిపారు. ఇక్కడ కమిటీ సభ్యులు రాంధ్ర కాల్డీక్, రాంధ్ర శంకర్, అక్క విజయ కుమార్, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ చిలివేరు వెంకన్న, గంధం శ్రీనివాస్, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

ఉపవాసాలు ఉంటూ రాత్రంతా భజన, కీర్తనలు చేస్తూ దేవున్ని స్మరించుకున్నారు. ఉదయం స్నానాలు ఆచరించిన అనంతరం శివాలయంలో పాటు వేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేసి, నైవేద్యం సమ చేసిన భక్తులకు శనివారం అన్న ప్రసాదం ఏర్పాటు చేసినట్లు ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షుడు రామగిరి ఆశీర్వేదం తెలిపారు. ఇక్కడ కమిటీ సభ్యులు రాంధ్ర కాల్డీక్, రాంధ్ర శంకర్, అక్క విజయ కుమార్, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ చిలివేరు వెంకన్న, గంధం శ్రీనివాస్, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

భక్తులు అమ్మవారికి ఒడి బియ్యం, ముడుపు లతో మొక్కులు చెల్లించారు. భక్తులకు రేణి గుంట్ల సంతోష్, ధనలక్ష్మి ఆధ్వర్యంలో అన్న దానం ఏర్పాటు చేశారు. ఎవని కొమరయ్య అయ్యలతో పాటు అలయంలో శివరాత్రి సందర్భంగా నిర్వహించారు.

సందీప్ భక్తులు పుణ్య స్థానాలు ఆచరించి హనుమాన్ ఆలయంలో పూజలు చేశారు. అలయ కమిటీ చైర్మన్ దత్త ఆధ్వర్యంలో అన్నదానం చేశారు. తాటిపల్లి వార్డు సందీప్ పుణ్య స్థానాలు ఆచరించేందుకు భక్తులు ఎప్పటి బంధోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. కొటాల ఎవని ముద్ద కర్ బంధోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు.



కాగజ్ నగర్ టౌన్: ఈనాడు ఆలయంలో కొద్ది రకాలను కొడుతున్న భక్తులు



బెజ్జూర్: ఆలయ ప్రాంగణంలో దుకాణాల వద్ద భక్తుల సందడి



చింతమూసపల్లి: మొక్కులు తీర్చుకునేందుకు బాలుర తీరిన భక్తులు



చింతమూసపల్లి: మొక్కులు తీర్చుకునేందుకు బాలుర తీరిన భక్తులు

పట్టుదలతో చదవి లక్ష్యాన్ని చేరుకోవాలి



కేశవవీధి అదనపు గురు నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేస్తున్న సిర్కూర్ ఎమ్మెల్యే పార్వతి పాటివీలు, జడ్పీ చైర్మన్ కోనెల కృష్ణారావు

కాగజ్ నగర్ టౌన్, మార్చి 9 : విద్యార్థులు పట్టుదలతో చదవుకు లక్ష్యాన్ని చేరుకోవాలని సిర్కూర్ ఎమ్మెల్యే పార్వతి పార్వతి పాటివీలు శంకుస్థాపన చేశారు. శనివారం పట్టుదలతో చదవి లక్ష్యాన్ని చేరుకోవాలని సిర్కూర్ ఎమ్మెల్యే పార్వతి పాటివీలు శంకుస్థాపన చేశారు. శనివారం పట్టుదలతో చదవి లక్ష్యాన్ని చేరుకోవాలని సిర్కూర్ ఎమ్మెల్యే పార్వతి పాటివీలు శంకుస్థాపన చేశారు.

పరిష్కారానికి కృషిచేస్తున్నారని. జడ్పీ చైర్మన్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు చదువే దైవంగా భావించి ముందుకెళ్లాలి తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ సాహెబ్ సుల్తాన్, వైస్ చైర్మన్ రాజేందర్, బీజేపీ జిల్లా అధ్యక్షుడు దాక్టర్ కృష్ణప్రకాష్ శ్రీనివాస్, అసెంబ్లీ కన్వీనర్ గౌరవ్ వివేకాచారి, జిల్లా కోశాధికారి ఆరుణ్ కుమార్, పట్టుదలతో చదవి లక్ష్యాన్ని చేరుకోవాలని సిర్కూర్ ఎమ్మెల్యే పార్వతి పాటివీలు, జడ్పీ చైర్మన్ కోనెల కృష్ణారావు తో కలిసి జిల్లా పాఠశాల జేసారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ఇంటర్, పదో తరగతి పరీక్షలు రాసే విద్యార్థులు భయం వీడి జిడ్డు ప్రజలు తోపాటుగా చదవాలని కోరారు. పాఠశాలలో 2.30 కొట్టాతో అదనపు గడులు, ల్యాంక్ నిర్మాణం చేపడుతున్నట్లు చెప్పారు. పాఠశాలలో డ్రైనేజీ, టాయిలెట్ సమస్యల

11, 12న రైల్వే గేట్ మూసివేత

రెవెన్యూ, మార్చి 9: మండల కేంద్రంలోని గంగాపూర్ రైల్వే గేట్ ఈ నెల 11, 12 తేదీల్లో మూసివేస్తున్నట్లు రైల్వే అధికారులు శనివారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. మూడోవైట్ పనులు కొనసాగుతుండడంతో గేట్ మూసి ఉంటుందన్నారు. గేట్ ద్వారా వెళ్ళే ప్రజలు ఇతర మార్గాల ద్వారా రాకపోకలు సాగించి సహకరించాలని కోరారు.

ప్రజాపాలన సేవాకేంద్రం

కొటాల, మార్చి 9: ఎంపీడీవో కార్యాలయంలో ప్రజాపాలన సేవా కేంద్రం ఏర్పాటు చేసినట్లు కొటాల పంచాయతీ కార్యదర్శి సాయికృష్ణ శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ప్రజాపాలన దరఖాస్తుల విషయంలో ఎలాంటి సమస్యలున్నా పరిష్కరించడానికి ఈ సేవా కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేసినట్లు వెల్లడించారు. లబ్ధిదారులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు.

నేడు విద్యుత్ అంతరాయం

కొటాల, మార్చి 9: మండల కేంద్రంలోని సబ్ స్టేషన్ పరిధి విజయనగరం ఫీడ్, గంధంపేట సబ్ స్టేషన్ పరిధి గుడ్లబోరీ ఫీడ్ లో విద్యుత్ సురక్షం కారణంగా ఆదివారం ఉదయం 10.30 నుంచి సాయంత్రం 4.30 గంటల వరకు విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఉంటుందని ఎలెక్ట్రికల్ శాఖ కోసం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. వినియోగదారులు సహకరించాలని కోరారు.

టీయూటీఎఫ్ కార్యవర్గం ఎన్నిక



టీయూటీఎఫ్ నూతన కార్యవర్గంలో జిల్లా అధ్యక్షుడు శాంతికుమార్

వెంకటేశ్వర్, మార్చి 9: మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ కన్వీనర్ పాఠశాలలో శనివారం టీయూటీఎఫ్ మండల కార్యవర్గాన్ని ఎన్నుకున్నట్లు జిల్లా అధ్యక్షుడు శాంతికుమార్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లా 317 రెవెన్యూ జిల్లాలో నేడు విద్యుత్ విల్లడించారు. లబ్ధిదారులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు.

జిల్లిన తర్వాతనే ఉపాధ్యాయుల నియామకాలు చేపట్టాలని ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు. అధ్యక్షులుగా శ్రీధర్, అధికారంలోకి వచ్చినప్పుడు ఎన్నుకున్నట్లు జిల్లా అధ్యక్షుడు శాంతికుమార్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లా 317 రెవెన్యూ జిల్లాలో నేడు విద్యుత్ విల్లడించారు. లబ్ధిదారులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు.

ఖాతాలను ఆధారితో అనుసంధానించాలి

ఆసిఫాబాద్ టౌన్, మార్చి 9: జిల్లాలోని సీసీబికి పత్తి విక్రయించిన రైతులు తమ బ్యాంక్, ఇంటియా పోస్ట్ బ్యాంక్ ఖాతాలకు ఆధారితో అనుసంధానించాలి. ఆసిఫాబాద్ టౌన్, మార్చి 9: జిల్లాలోని సీసీబికి పత్తి విక్రయించిన రైతులు తమ బ్యాంక్, ఇంటియా పోస్ట్ బ్యాంక్ ఖాతాలకు ఆధారితో అనుసంధానించాలి. ఆసిఫాబాద్ టౌన్, మార్చి 9: జిల్లాలోని సీసీబికి పత్తి విక్రయించిన రైతులు తమ బ్యాంక్, ఇంటియా పోస్ట్ బ్యాంక్ ఖాతాలకు ఆధారితో అనుసంధానించాలి.

ప్రకటన
ఇండమాల్ మాస్టర్ ప్రకటన
ఉపనా. UPPARI MALLESH, S/o. VENKAIAH, Age: 47, Occ: Business, H.No. 1-19-907/B, R.R. CAMP KAGHAZANAGAR...

నవస్థ తెలంగాణ
CLASSIFIED
WANTED
Apply Now!
జీతం: 18K. Ph: 9160900024 / 9640400073

గమనిక
క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రత్యేకంగా వివరించుకోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమే. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములలో నమ్మకం తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధము లేదు.

Classified Ads
మీకు కావలసిన సమాచారం కొరకు సులభమైన మార్గాం, మన నవస్థ తెలంగాణ
4 రైల్వే ప్రకటన కేవలం 200/- మాత్రమే
ప్రతి ఎక్స్ ప్రెస్ లైన్ కు 50/- మాత్రమే
3+1 స్పాస్ కలదు
GST 5% వర్తించును